

五一快乐

黎苑小学小记者 刘凌菲

今天是五一劳动节,阳光明媚、风和日丽,我和小伙伴们一起去万达广场欢度五一。

下午一点,我们在万达广场一号门集合。经过表决,大家一致决定首先去玩“密室逃脱”,我们选择了大话西游的主题。来到一个房间,墙上挂了两副字画,上面显示,唐僧师徒四人必经一场情劫,才能修成正果。密室一共有五关,每一关都要通过寻找线索,找到密码,将密码输入门前的密码器,才能打开门,成功脱出密室,进入下一关。里

面黑漆漆的,上面有老鼠、蝙蝠,我们女生都抱在了一起,一个个吓得魂飞魄散。前几关,经过认真思索,我们一一通过。到了最后一关,却难住了,大家个个冥思苦想、抓耳挠腮。终于想出了答案。可是却没有反应,正当大家疑惑时,突然从柜子上冒出了骷髅头,看到这一幕,大家都在尖叫,个个脸色煞白,退到了墙角。从密室出来,大家都双腿发软,慢吞吞地走了出去。

我们紧接着去了大玩家,我看到一台抓娃娃机,里面有个粉色毛

的小鸡娃娃,看着好可爱呀!赶紧投了两个币,操纵把手,向右、向前,我一按按钮,小鸡一下子被抓住了,我高兴坏了。

我们又逛了纪念日和晨光店,买了自己心爱的物品,又累又饿,看见前面有卖鸭肠和大虾的,飞一般地奔了过去,看着直流口水。真香啊,我们吃得津津有味。

傍晚,我们依依不舍地离开了万达。我们一起度过了愉快的五一。

指导老师:吕海云

温暖的冬天

黎苑小学小记者 王帅

从小到大,我一直沐浴着妈妈的爱,感觉特别幸福,在妈妈身边我可以任意撒娇,就像个小娃娃一样。记得那年冬天异常的寒冷,我却觉得格外的温暖。

刚刚下完大雪的清晨,呼啸的北风仿佛一把利剑刺入人身体。像往常一样,妈妈送我去上学。因为路被车碾得像镜子似的,骑电动车只有三脚猫技术的妈妈,根本不足以承担起送我去上学的“大任”。于是,妈妈便决定步行送我去上学。

我们一步一滑地向前走,寒风

像鞭子一样,无情地抽打着我们的脸庞。出门前,妈妈把我左三层、右三层裹成了一个包,却因为时间原因,自己只穿了一件薄薄的棉衣。妈妈一定冷极了,因为我听见她牙齿在打颤,眉毛上冻了一层霜,鼻涕在上下跳跃,身体瑟瑟发抖。我把帽子拿出来给妈妈,妈妈说:“妈妈不冷,你戴上,感冒就不好了,知道了吧儿子。”妈妈装作很暖和的样子让我看。“哎,好吧!”我笑着允诺着,心里却一片潮湿。

外面的一切好像都被冻住了,行人很少,最显眼的就是我们这一

对牵着手的母子。我们走的方向正是顶风,妈妈用瘦小的身体和风抗争,没有一丝怨言。好不容易到学校门口,可我一个不留神跌倒了。妈妈焦急地跑过来拉着我,可被我一拽也跌倒了,手皮都擦破了。可她急忙起来,连声问我:“帅帅没事吧?”我说:“没事儿。”可我的心里如刀割一般的疼。

当我走进校园后,转身看了妈妈一眼,我的鼻子突然一酸,眼角湿润了。虽然空气还是很冷,可是妈妈的爱却温暖了整个冬天。

指导老师:吕海云

一份特别的礼物

黎苑小学小记者 杨睿茜

“再过几天就是我的生日了。”我心想,“我会收到什么礼物呢?”

想着想着,妈妈突然告诉我,淮北小记者基地的老师打电话告诉她,5月2日下午有一个小记者活动。

我感觉又兴奋又疑惑,究竟是什么样的活动呢?带着这个问题,我在5月2日这天来到了小记者基地,一探究竟。

进门一股蛋糕的香气扑面而来,我看了看房间里的东西,发现有许多做蛋糕的食材。老师招呼着我坐下,并给了我塑料手套、蛋糕盒、烤好的蛋糕,还有许多装饰蛋糕用的食材。

“啪啪啪!”老师拍手示意,让

我们安静下来。接着说:“同学们应该都是五月份出生的小记者吧,今天让大家来到这里。是想让你们给自己制作一个送给自己的生日礼物。”

我非常开心,想想自己能做出如此美味的蛋糕当作自己的礼物,心里真是开心极了!好像有几只小兔子在我心里上蹿下跳一样。

我们在老师的指导下开始制作纸杯蛋糕。首先从蛋糕盒中拿出了四个已经烤好的蛋糕坯,然后老师说让我们把裱花袋里面的奶油按照自己喜欢的造型分别挤在四个纸杯蛋糕上。我专心致志、毫不分神地开始挤起了奶油,生怕一不小心分神儿,蛋糕就变成了一个歪歪扭扭的东西。我的手心开始冒汗,小心翼翼地挤着裱花袋里的奶油。我在纸杯蛋糕上面一圈一圈地转。转成一个小尖儿的时候,慢慢地松手,一个漂亮的奶油纸杯蛋糕就做好一半啦!

我把四个纸杯蛋糕都挤成了

这样的形状,老师夸奖我挤得很漂亮,我心里开心极了!然后老师让我们在上面弄一些装饰品。我拿出了放在旁边的两个小盘子,一个水果盘,里面有切好的黄桃和火龙果,一个装饰盘,里面有一个十分精致的小饼干和许多奥利奥碎,还有一片薄荷叶。

我用小叉子一个一个地把水果放在了纸杯蛋糕上。我的蛋糕上有黄桃、火龙果,还是混合水果的蛋糕呢!接着我拿起了装饰盘里面的奥利奥碎,在每一个蛋糕上均匀地撒了一些,感觉差不多了,我开始把那个非常漂亮的小饼干放在了我做的最漂亮的一个蛋糕上,又在那个蛋糕上点缀了薄荷叶,漂亮极了!

蛋糕做好了,老师让我们把蛋糕拿起来一起合影。看着手里捧着的精致美味的蛋糕,心里美滋滋的。这就是我送给自己最好的生日礼物啦!

指导老师:吕海云

牡丹花

黎苑小学小记者 李昱辰

我们从南湖公园东门进入,走了一会儿看见了樱花,这时候开得正艳。粉红色的花瓣像小精灵在树上玩耍。樱花树旁是一棵榉石楠树,树叶是椭圆形,花像远处的星星一样小。

才踏进牡丹园的天门,一阵微风吹过,牡丹花散发出一阵迷人清香,令人心旷神怡。放眼望去,数不胜数、品种繁多的牡丹花,一朵有一朵的姿态,一朵有一朵的特点,争奇斗艳,摇曳多姿。最绿的牡丹是“豆绿”,它的颜色近似叶绿;最黑的牡丹是“冠世黑玉”,它的颜色是深紫发黑;最红的牡丹是“火炼金丹”,它的颜色近似正红;最蓝的牡丹是“蓝田玉”,粉里透蓝;最佳的间色是“二乔”,一朵花上有两种颜色;花瓣最多的牡丹要数“魏紫”,极致的重瓣之美。

在一片花海中,“魏紫”又映入眼帘。传说后周宰相魏红博为官清廉正直,素爱养花,尤其爱牡丹。魏宰相得知有人从邙山挖来一株紫牡丹,走近观看,牡丹紫得恰到好处,多一份则俗、欠一份则平淡,处在蓝红之间,不上不下不尴不尬,知为牡丹的珍品,便花重金买下。又经数年精心培育,成为当时花中之王。那时人们赞誉它“竟夸天下无双艳,独占人间第一香”。

牡丹花不仅高贵艳丽,还有幸福美好的寓意、繁荣昌盛的象征,给我们带来许多的快乐。

《魔弦传说》观后感

黎苑小学小记者 常铭玮

《魔弦传说》这部电影很好看。

故事的开头是一个女人背着一个娃娃和一把琴在海面上漂流,已经瞎了一只眼。突然遇到了海啸,这时女子拿出了一块呈现三角形的小型碎片,拉了一下琴,这时神奇的事情发生了,海啸瞬间散开,母子两人靠了岸……过了许久,小久保到镇上说唱,他拿出了许多纸,然后弹琴,弹得出神入化,接着纸没有被折却变成了纸人,引得村民都来看,而他的妈妈得了一种病,到了晚上才会清醒。

好景不长,他的两个小姨想要夺走另一只眼,还好妈妈知道了,前面对战,她将最后一丝灵魂灌进了用木头做成的猴子里,猴子说需要找到三样东西——永不断裂之刀、头盔、盔甲。他们历经万苦,认识了一个把自己当成甲壳虫的人,终于找到了永不断裂之刀,在深海里找到了盔甲,他猜到了猴子是妈妈,甲壳虫是爸爸,在村子里找到了头盔。

这时久保的外祖父也来到了这,在决战当中久保的爸爸妈妈死了,然而他的东西根本没有用,他捡起了自己的琴,最后把自己的外祖父打败了,众人藏了很久,才出来,他们说外祖父的话,都是好话,他们不说外祖父之前的事,是因为他们怕外祖父知道以后会再次破坏起来。

指导老师:段冷